
МЕЖДУНАРОДНАЯ ТЕРМОЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ

ГODOВАНЮК ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

(К 60-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



В августе этого года праздновал свой 60-летний юбилей Василий Николаевич Годованюк – доктор технических наук, профессор, академик Академии связи Украины, действительный член Академии технологических наук Украины, член-корреспондент Международной термоэлектрической академии, лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники.

Годованюк В.Н. родился 14 августа 1953 года в г. Черновцы. В 1976 году закончил физический факультет Черновицкого государственного университета (кафедра термоэлектричества). В 1990-м без отрыва от производства закончил аспирантуру при Черновицком отделении Института проблем материаловедения НАН Украины, а в 2000 году получил научную степень доктора технических наук.

Свой трудовой путь Василий Николаевич начал в 1976 году инженером-технологом «ЦКБ Ритм». Впоследствии занимал должность первого заместителя директора и главного конструктора этого акционерного общества.

В 1997 году избран на должность директора-главного конструктора ОАО ЦКБ «Ритм», которое является главным научным учреждением Минпромполитики Украины по научно-техническому обеспечению направления «Разработка твердотельных фотоприемников, фотоприемочных устройств и оптопар».

В.Н. Годованюк автор свыше 80 научных работ и патентов на изобретения. В 2009 году в соавторстве вышла из печати коллективная монография, которая посвящена теоретическим и экспериментальным исследованиям и разработкам современных высокоэффективных приборов фото- и оптоэлектроники для систем связи.

В.Н. Годованюк – отличник образования Украины, профессор кафедры физики полупроводников и наноструктур Черновицкого национального университета им. Ю. Федьковича, заместитель председателя специализированного ученого совета по защите диссертаций на получение научной степени кандидата технических наук по специальности «Твердотельная электроника» и входит в состав специализированного ученого совета по защите кандидатских и докторских диссертаций по физико-математическим наукам при Черновицком национальном университете.

Профессор Годованюк В.Н. – член редакционного совета журнала «Технология и конструирование в электронной аппаратуре», научно-производственного журнала «Арсенал XXI» и редакционной коллегии «Научного вестника Черновицкого университета. Серия Физика Электроника».

За особый вклад в интеллектуальное развитие современного общества В.Н. Годованюк удостоен международной награды имени Сократа.

Международная термоэлектрическая академия, Институт термоэлектричества Национальной академии наук и Министерства образования и науки Украины, редакция журнала «Термоэлектричество» искренне поздравляют профессора Василия Николаевича Годованюка с юбилеем, желают крепкого здоровья, счастья и новых трудовых достижений.